
Vítězství ve finále Dopravní soutěže mladých
cyklistů vybojovali žáci z Opatovic nad Labem
26.6.2026 - | Krajský úřad Pardubického kraje

Pardubický kraj patří mezi nejúspěšnější regiony v Dopravní soutěži mladých cyklistů.
Potvrdili to také žáci Základní školy Opatovice nad Labem, kteří zvítězili v celostátním
finále letošního ročníku soutěže ve Valašském Meziříčí a Rožnově pod Radhoštěm. Spolu s
předáváním řádných vysvědčení jim v pátek 26. června za skvělou reprezentaci kraje
osobně poděkoval náměstek hejtmana pro dopravu Ladislav Valtr.

Opatovické družstvo ve druhé věkové kategorii vybojovalo republikové prvenství, když prošlo soutěží
s nejnižším počtem trestných bodů. „V konkurenci týmů ze všech krajů České republiky prokázali
naši žáci nejen výborné znalosti dopravních předpisů, ale také praktické dovednosti, pohotovost a
týmového ducha. Určitě je na místě jim osobně poděkovat za takto příkladnou reprezentaci
Pardubického kraje. Mnozí z nich už brzy překročí věkový limit, a letošní vítězství je tak krásným
vyvrcholením jejich úspěšného působení v této soutěži pod vlajkou našeho kraje,“ uvedl náměstek
Ladislav Valtr.

Jeden bod, který rozhodl

Příběh letošního úspěchu má zajímavou symboliku. „Družstvo ZŠ Opatovice nad Labem v 1. kategorii
nepostoupilo z oblastního kola do krajského pouze o jediný bod. A právě o bod družstvo starších žáků
vyhrálo celorepublikové finále. Ten jeden bod si nejspíš spolužáci schovali na později a dostali ve
výsledku jenom 277 trestných bodů,“ řekla krajská koordinátorka BESIP Radka Binhaková.

Více než čtyřicet let dopravní výchovy

Dopravní soutěž mladých cyklistů má v České republice více než čtyřicetiletou tradici. Jedná se o
postupovou soutěž, která začíná školními a oblastními koly a vrcholí celostátním, případně
evropským finále. Určena je dětem ze základních škol, víceletých gymnázií i dalších školských
zařízení.

Soutěžící jsou rozděleni do dvou věkových kategorií od 10 do 12 let a od 12 do 16 let. Každé družstvo
tvoří dvě dívky a dva chlapci. Letošního celostátního finále ve Zlínském kraji se zúčastnilo 112 dětí,
tedy vítězná družstva ze všech 14 krajů České republiky. Celkově se do soutěže každoročně zapojuje
více než 4 500 dětí.

Teorie i náročné praktické disciplíny

Účastníci soutěže museli prokázat znalosti pravidel silničního provozu, zvládnout jízdu po dětském
dopravním hřišti, jízdu zručnosti i zásady poskytování první pomoci. Součástí finále byla také
disciplína Labyrint.

„Tato disciplína patří k nejnáročnějším částem závodu. Soutěžící musí během tří minut projet
vymezeným prostorem s dopravním značením, přičemž existuje pouze jedna správná trasa. Labyrint
tedy velmi dobře prověří schopnost správně se rozhodovat v dopravních situacích, orientovat se v
dopravním značení a předvídat možné komplikace. Jsou to dovednosti, které děti využijí nejen v
soutěži, ale především pak v běžném provozu,“ doplnil Ladislav Valtr.

Kraj podporuje také žáky speciálních škol



Součástí Dopravní soutěže mladých cyklistů je rovněž samostatná kategorie pro žáky speciálních
škol. Pardubický kraj dlouhodobě podporuje jejich zapojení, protože i děti se speciálními
vzdělávacími potřebami jsou každodenními účastníky silničního provozu.

V letošním ročníku získal ocenění Martin Dušek ze Speciální mateřské školy, základní školy a
praktické školy Pardubice v disciplíně Testy z pravidel silničního provozu. Martin tento test zvládl
skvěle s jedinou chybou, čímž se svými znalostmi více než vyrovnal ostatním soutěžícím. Stejného
výsledku ve znalostním testu dosáhli jen další dva žáci z běžných základních škol. K dosaženému
úspěchu Martinovi gratulujeme a přejeme mnoho bezpečných kilometrů na kole.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/133211/vitezstvi-ve-finale-dopravni-souteze-mladych-cyklist
u-vybojovali-zaci-z-opatovic-nad-labem

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/133211/vitezstvi-ve-finale-dopravni-souteze-mladych-cyklistu-vybojovali-zaci-z-opatovic-nad-labem
https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/133211/vitezstvi-ve-finale-dopravni-souteze-mladych-cyklistu-vybojovali-zaci-z-opatovic-nad-labem

